



KEMIJSKI INŠTITUT

Vabilo na 8. Teden Kemijskega inštituta

Spoštovani,

z veseljem vas obveščamo, da bo letošnji 8. Teden Kemijskega inštituta potekal **od 5. do 9. junija**. Niz predavanj bomo začeli s predavanjem nizozemske mikrobiologinje **dr. Elisabeth Bik**, vodilne strokovnjakinje za slikovno forenziko in ugledne svetovalke za znanstveno integriteto. Ob Jutranji kavi nas bo **prof. dr. Jure Zupan** popeljal skozi zgodovino teorije kaosa. Med predavanjem z naslovom Antropologija vonja in kemija, pa bo **prof. dr. Mojca Ramšak** razgrnila področje antropologije vonja ter predstavila še stične točke med humanistično koncipiranimi vonjalnimi raziskavami in naravoslovjem. Prisluhnili boste lahko tudi lanskima Preglovima nagrajenkama **dr. Mateji Manček Keber** ter **prof. dr. Nataši Zabukovec Logar**. V sklopu predavanj Forum40 pa se bo predstavila **dr. Barbara Zupančič**.

Na omizju z naslovom **Kako deluje znanost** bomo razpravljali o tem, kako si delovanje znanosti predstavlja splošna javnost, in zakaj so te predstave pogosto drugačne od procesov, na osnovi katerih zares deluje znanost. Na razpravi z naslovom **Umetna inteligenca - revolucija ali evolucija** pa bo v ospredju vprašanje ali bo umetna inteligenca naša nova 'sodelavka'.

Na ogled bomo ponudili dokumentarni film **Divja Slovenija**, ki nas seznanja s pestrostjo slovenske favne in flore ter nas opozarja na biotsko raznovrstnost. Za najmlajše letos pripravljamo dve zabavni delavnici: **Molekularni cukrčki** in **Super eksperimenti**. V tem tednu bo na naši znanstvenoraziskovalni ustanovi potekal tudi **Teden odprtih vrat**. Vsak dan bomo, po vnaprej pripravljenem urniku, pripravili ogled katerega izmed naših laboratorijev. Ob zaključku Tedna bomo odprli še **razstavo slikarja Ota Rimeleja**.

Osrednja slovesnost Tedna Kemijskega inštituta, na kateri bomo podelili Preglove nagrade za izjemne dosežke, pa bo potekala v Muzeju za arhitekturo in oblikovanje na Fužinskem gradu v Ljubljani.

Za podrobnosti obiščite > <https://bit.ly/TedenKI2023>

Prisrčno vabljeni!

Prof. dr. Gregor Anderluh
direktor Kemijskega inštituta

Ljubljana, 22. 5. 2023

sejalci znanja